

Komisia MsZ Piešťany pre zdravotníctvo, sociálne veci a bývanie

Z Á P I S N I C A č. 3

Strana 1 z 4

Dátum konania: 07.05.2019

Prítomní: Mgr. Martin Cifra, PharmDr. Katarína Dančíková, PhDr. Mgr. Alena Heřmánková, Mgr. Matúš Kromholc, Ing. Marcela Sedláková, Mgr. Veronika Schmidtová, PhDr. Marcela Vrbová, PhD.

Nepřítomní:

Ospravedlnení: Igor Gloss, Mgr. Ján Krupa

Hostia: p. Šteruská, Mgr. Čajková, PhDr. Žáčková

Program:

1. Otvorenie.
2. Vyhradenie ŤZP parkovacieho miesta.
3. Žiadosti o nájom bytu na Čachtickej ul. v Piešťanoch.
4. Žiadosti o poskytnutie dotácií v oblasti sociálnej a zdravotníckej.
5. Rôzne.
6. Uznesenie.
7. Záver.

Popisná časť zápisnice:

Uznesenia:

Číslo	Bod prg.	Znenie	Adresát	Termín
4/2019	2	A/Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča žiadosti o vyhradenie parkovacieho miesta pre p. Annu C. vyhovieť B/ Komisia jednomyseľne navrhuje aktualizovať Zásady pre vydávanie povolenia na vyhradenie parkovacieho miesta pre vozidlo zabezpečujúce individuálnu prepravu fyzickej osoby s ťažkým zdravotným postihnutím na území mesta Piešťany.	Ing. arch. Konečná Ing. arch. Konečná	
5/2019	3	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča primátorovi mesta schváliť predložené poradie žiadateľov spĺňajúcich kritéria VZN č. 8/2015 na uvoľnené 2-izbové byty na Čachtickej ul. v Piešťanoch v nasledovnom poradí: Jana B., Pavol F., Katarína Š.	PhDr. Žáčková	
6/2019	3	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča primátorovi mesta schváliť predložené poradie žiadateľov spĺňajúcich kritéria VZN č. 8/2015 na uvoľnené 1-izbové byty na Čachtickej ul. v Piešťanoch v nasledovnom poradí: Tomáš V.	PhDr. Žáčková	
7/2019	3	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča primátorovi mesta schváliť predložené poradie žiadateľov spĺňajúcich kritéria VZN č. 8/2015 na uvoľnené 3-izbové byty na Čachtickej ul. v Piešťanoch v nasledovnom poradí: Martina V.	PhDr. Žáčková	
8/2019	3	Komisia po prerokovaní jednomyseľne neodporúča primátorovi mesta predĺžiť súhlas o opakovaný nájom bytu na Čachtickej ul. pre Zuzanu S z dôvodu, že nespĺňa kritéria VZN č. 8/2015 (jej mesačný príjem presahuje sumu stanovenú v zmysle VZN č. 8/2015)	primátor	
9/2019	4	Komisia po prerokovaní odporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre Medzinárodný klub žien v Piešťanoch vo výške 500 € z rozpočtovej položky Charita, humanitárna a sociálna oblasť na inzerciu, tlač plagátov, prenájom na charitatívny vianočný bazár, nákup	primátor	

Komisia MsZ Piešťany pre zdravotníctvo, sociálne veci a bývanie

Z Á P I S N I C A č. 3

Strana 2 z 4

Dátum konania: 07.05.2019

		dekoráčnych a kreatívnych potrieb		
10/2019	4	Komisia po prerokovaní odporúča poskytnúť finančnú dotáciu pre Materské centrum Úsmev, o.z. vo výške 1 000 € z rozpočtovej položky Charita, humanitárna a sociálna oblasť na Projekt: Multisenzorická miestnosť pre deti v rannom veku (služby, materiálne zabezpečenie, školenie personálu, propagácia projektu) Pozn. PhDr. Vrbová, PhD. sa zdržala diskusie a hlasovania	MsR, MsZ	
11/2019	4	Komisia po prerokovaní odporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre Slovenskú úniu proti osteoporóze, pobočka Piešťany vo výške 828 € z rozpočtovej položky Charita, humanitárna a sociálna oblasť na rehabilitačné aktivity (nájom bazéna a telocvične)	primátor	
12/2019	4	Komisia po prerokovaní odporúča poskytnúť finančnú dotáciu pre OZ Pomoc ohrozenému dieťaťu Piešťany vo výške 1 332 € z rozpočtovej položky Charita, humanitárna a sociálna oblasť na Projekt: Predaj časopisu Nota bene (odmeny a odvody mimo pracovného pomeru, kupónový obchod, ceny/odmeny pre predajcov, materiálno-technické vybavenie) Pozn. PhDr. Vrbová, PhD. sa zdržala diskusie a hlasovania	MsR, MsZ	
13/2019	4	Komisia po prerokovaní odporúča poskytnúť finančnú dotáciu pre Trnavskú arcidiecéznu charitu vo výške 1 000 € z rozpočtovej položky Charita, humanitárna a sociálna oblasť na Projekt: Šikovné ručičky (nákup pece na vypaľovanie keramiky)	MsR, MsZ	
14/2019	4	Komisia po prerokovaní odporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre Trnavskú arcidiecéznu charitu vo výške 300 € z rozpočtovej položky Charita, humanitárna a sociálna oblasť na tvorivú činnosť v Centre pomoci človeku v Piešťanoch (nákup materiálneho vybavenia na krúžkovú činnosť šikovné ručičky, športové potreby)	primátor	
15/2019	4	Komisia po prerokovaní odporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre Charitu sociálnej starostlivosti a služieb pre zrakovo postihnutých občanov okresu Piešťany výške 1 000 € z rozpočtovej položky Charita, humanitárna a sociálna oblasť na úhradu prevádzkových nákladov	primátor	
16/2019	4	Komisia po prerokovaní odporúča poskytnúť finančnú dotáciu pre Úsmev pre druhých, o.z. vo výške 1 000 € z rozpočtovej položky Charita, humanitárna a sociálna oblasť na Projekt: Podpora charitatívnych a sociálnych projektov o.z.: tvorivé dielne v Azylovom dome, zóna Ruka v ruke v rámci bezbariérového festivalu Paráda a zbierka s voľným bazárom Darujte Vianoce	MsR, MsZ	
17/2019	4	Komisia po prerokovaní odporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre NODAM – Združenie detí a mládeže výške 600 € z rozpočtovej položky Charita, humanitárna a sociálna oblasť na letný tábor pre deti z bežných rodín a sociálne slabších (cestovné, vstup do zámku Bojnice a ZOO, iné vstupy – múzeá, jaskyne, nákup drobností pre deti)	primátor	
18/2019	4	Komisia po prerokovaní odporúča poskytnúť finančnú dotáciu pre Asociáciu pomoci postihnutým - APPA vo výške 1 000 € z rozpočtovej položky Charita, humanitárna	MsR, MsZ	

Komisia MsZ Piešťany pre zdravotníctvo, sociálne veci a bývanie

Z Á P I S N I C A č. 3

Strana 3 z 4

Dátum konania: 07.05.2019

		a sociálna oblasť na Projekt: Plávanie detí s telesným hendikepom (poplatok za plávanie pre 16 detí, prenájom bazéna)		
19/2019	4	Komisia po prerokovaní odporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre Centrum pomoci pre rodinu výške 340 € z rozpočtovej položky Charita, humanitárna a sociálna oblasť na prenájom priestorov, DVD, príručky pre účastníkov, knihy, perá, ceruzky	primátor	
20/2019	4	Komisia po prerokovaní odporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre Komunitné centrum sv. Štefana vo výške 800 € z rozpočtovej položky Charita, humanitárna a sociálna oblasť na aktivity centra – materiálne vybavenie, poplatky za vstupenky	primátor	
21/2019	4	Komisia po prerokovaní odporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre Apolin vo výške 300 € z rozpočtovej položky Charita, humanitárna a sociálna oblasť na prevádzkové náklady	primátor	
22/2019	4	Komisia po prerokovaní odporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre Piešťanskú ligu proti reumatizmu vo výške 1 000 € z rozpočtovej položky Zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia na rehabilitačný telocvik, masáže, liečenie v kúpeľoch Vyšné Ružbachy	primátor	
23/2019	4	Komisia po prerokovaní odporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre Úsmev pre druhých, o.z. vo výške 499 € z rozpočtovej položky Zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia na kúpu PC	primátor	
24/2019	4	Komisia po prerokovaní odporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre Ligu proti reumatizmu na Slovensku, o.z. vo výške 360 € z rozpočtovej položky Zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia na Seminár pre pacientov a zdravotníkov: tlač a distribúcia plagátov, odmena z a grafické práce, tričká pre účastníkov seminára Pozn. PhDr. Mgr. Heřmánková sa zdržala diskusie a hlasovania	primátor	
25/2019	4	Komisia po prerokovaní odporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre Ligu proti rakovine na Slovensku, pobočka Piešťany vo výške 1 000 € z rozpočtovej položky Zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia na Rekondičný pobyt pre členov – hotel SOREA Urán Pozn. PhDr. Mgr. Heřmánková sa zdržala diskusie a hlasovania	primátor	
26/2019	4	Komisia po prerokovaní odporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre Mestskú organizáciu Jednoty dôchodcov Piešťany vo výške 960 € z rozpočtovej položky Zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia na procedúr v SLK Piešťany a zakúpenie permanentiek na rehabilitačné plávanie v hoteli Granit v Piešťanoch	primátor	
27/2019	4	Komisia po prerokovaní neodporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre Nemocnicu Piešťany n.f. (neziskový fond) na nákup systému Profilungus	primátor	

Komisia MsZ Piešťany pre zdravotníctvo, sociálne veci a bývanie**Z Á P I S N I C A č. 3**

Strana 4 z 4

Dátum konania: 07.05.2019

28/2019	4	Komisia po prerokovaní neodporúča poskytnúť finančnú dotáciu pre Nemocnicu Piešťany n.f. (neziskový fond) na Projekt: Modernizácia pôrodnického oddelenia NAW n.o. (kúpa kardiokografického prístroja)	MsR, MsZ	
29/2019	4	Komisia po prerokovaní odporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre Občianske združenie Hospic matky Božej vo výške 900 € z rozpočtovej položky Zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia na zdravotné pomôcky (mechanické vozíky, štvorkolka, trojkolka, podpora chrbtice)	primátor	
30/2019	4	Komisia po prerokovaní odporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre Občianske združenie MARESSA vo výške 625 € z rozpočtovej položky Zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia na Rozprávkový deň v nemocnici – knihy Pozn. Ing. Sedláková sa zdržala diskusie a hlasovania	primátor	
31/2019	4	Komisia po prerokovaní odporúča poskytnúť finančnú dotáciu Piešťanský plavecký klub vo výške 896 € na Projekt: Plávanie zdravotne znevýhodnených detí vo veku 4 – 11 rokov (prenájom bazéna)	MsR, MsZ	
32/2019	4	Komisia po prerokovaní odporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre ANIMO vo výške 400 € z rozpočtovej položky Zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia na integrovanú canisterapiu (integračné hračky, pomôcky k výučbe, kompenzačné pomôcky, pelech na odloženie psíka, loptička, postroj a vodičko, pamlsky)	primátor	
33/2019	4	Komisia po prerokovaní neodporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre Centrum duševnej vitality z rozpočtovej položky Zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia na prenájom priestorov, ozvučenie, technické prostriedky, propagáciu, honoráre a ubytovanie lektorov	primátor	
34/2019	5	Komisia po prerokovaní odporúča zvážiť možnosť vytvorenia vyhradeného parkovacie miesta pre ĽZP pri pošte (Kukučínova ul., resp. Poštová ul.)	Ing. arch. Konečná	

POZN.:**Zapísal: Mgr. Anna Glossová****V Piešťanoch dňa: 09.05.2019****Rozdeľovník:****Primátor mesta****Viceprimátor mesta****Prednostka MsÚ****Oddelenie právnych a klientských služieb****Komisia pre Z,SVaB pri MsZ mesta Piešťany****Schválil: Mgr. Martin Cifra****Prílohy:**